
B15063-0522 

« Tous nos emballages sont recyclables, consignes de tri à l’extérieur du colis » 

 
1 

NOTICE TECHNIQUE BRISE SOLEIL 1480 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

OUTILS NECESSAIRES :  

Assemblage du brise soleil :  

- Clés Allen 

- Visseuse débrayable + embout cruciforme adaptée aux vis à tôles 

 

Fixation au mur :  

- 1 mètre, 1 niveau, 1 perceuse, 1 forêt et une clé selon les fixations au mur 

 

Montage : 2 personnes 

ATTENTION, les éléments de fixation au mur ne sont pas fournis, ils doivent 

être choisis en fonction de la nature de votre mur. 

150mm 



B15063-0522 

2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



B15063-0522 

3 

COMPOSITION 

Avant de procéder aux différentes phases de montage, contrôler que tous les composants soient présents en se 
référant à la liste et vérifier qu’aucun élément ne soit endommagé. 

Pour mettre en œuvre la garantie, tout défaut doit être signalé avant la pose. Un matériel posé est un 
matériel accepté et plus aucune demande ne sera recevable par la suite. 

Repère Composition Quantité Représentation 

1 Lame 6 
 

2 Longeron gauche 1 

 

3 Longeron droit 1 

 

4 Closoir 2  

5 Bouchon longeron 2 
 

6 Plaque fixation murale 2 

 

SFIXBS 
Sachet fixation 

(3 vis FHC M6x20 + 2 vis FHC M6x16 + 2 
vis tôle TF Ø4.8x25) 

2 

 

SVISBS Sachet 24 vis tôle TCB Ø4.8x16 1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lames (x6) 

Eclisses (x2) 

Vis FHC M6x16 (x4) 

Plaque fixations murales (x2) 

Vis FHC M6x20 (x6) 

Longeron droit (x1) 

Vis à tôle TF Ø4.8x25 (x4) 

Closoir (x2) Bouchons longeron(x2) 

Vis à tôle TB Ø4.8x16 (x24) 

Longeron gauche (x1) 



B15063-0522 

4 

1/ Fixer les éclisses sur les fixations murales 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2/ Fixer les longerons sur les éclisses 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3/ Fixer les lames sur les longerons 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Visseries nécessaires : 

SFIXBS : 6 Vis FHC M6x20 

 

Outils nécessaires : 

Clé Allen de 4 

Vis FHC M6x20 

NOTA : pour faciliter la 

mise en place des vis à 

tôle, il est conseillé de 

tremper la partie à visser 

dans un lubrifiant avant la 

pose. 

 

Eclisse 

Plaque fixation murale 

Visseries nécessaires : 

SFIXBS : 4 Vis FHC M6x16 

 

Outils nécessaires : 

Clé Allen de 4 
Vis FHC M6x16 

Longeron droit 

Longeron gauche 

Vis tôle TB Ø4.8x16 

Visseries nécessaires : 

SVISBS : 24 Vis tôles TB Ø4.8x16 

 

Outils nécessaires : 

Embout cruciforme 

« Veillez à bien mettre les vis dans 

les alvéovis prévues à cet effet ! » 

Longeron gauche 

Longeron droit 

1 
2 



B15063-0522 

5 

4/ Clipper les closoirs sur les longerons 

 
 

 
 

5/ Fixer les bouchons 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Visseries nécessaires : 

SFIXBS : 4 vis tôles TF Ø4.8x25 

 

Outils nécessaires : 

Embout cruciforme 

Vis tôle TF Ø4.8x25 

Bouchon longeron 

Closoir 



B15063-0522 

6 

6/ Tracer les fixations du brise soleil 

 

  

6-3) Enlever le module, puis percer et fixer le brise soleil avec des fixations adaptées à la nature de votre mur. 

(Visserie non fournie). Trous Ø12 dans les platines 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Recommandé Sous conditions 

Ø TROUS de 

passage 

fixation (mm) 

Exemple de fixation dans 

LINTEAU BETON 

Exemple de fixation dans 

PARPAING CREUX ENDUIT ou PIERRE ou 

BRIQUE ROUGE   

Ø12 

SPIT 

FIX Z A4 M8 x 90* 

(Usage possible sans restriction 

particulière, toute France) 

SPIT 

PRIMA M8 + Tige filetée ou vis H INOX A4 M8* 

(Usage possible restreint : régions neige jusqu’à 

A2 maximum - NORME NF EN 1991-1-3/NA) 

Fixation 

H 

6-1) Tracer un trait de 

niveau à la hauteur 

souhaitée 

6-2) Présenter le module brise soleil et tracer les fixations 



B15063-0522 

7 

ENTRETIEN DE L’ALUMINIUM 
 

 
 

 



B15063-0522 

8 

 


